

4 ноября вся наша страна будет отмечать **День народного единства.**

Хотите узнать, что это за праздник?

Во все времена русские люди любили свою родину.

Слагали о ней песни, пословицы и стихи, во имя родной стороны совершали подвиги.

Но не всегда народы России жили в единстве. К сожалению, на протяжении всей истории Россия много раз подвергалась испытанию на прочность, не раз переживала времена, когда нарушалось ее единство, когда в стране царили вражда и голод.

400 лет назад вражеские нашествия разорили страну дотла. Русская земля была занята врагами-поляками. Казалось, что Русское государство погибло и никогда не обретет былого могущества. Но русские люди не могли и не хотели мириться с гибелью своего государства.



Осенью в Нижнем Новгороде земский староста **Кузьма Минин** начал собирать войско для борьбы с врагами.

- Друзья и братья! Русь святая гибнет! - говорил он. - Поможем, братья, родине святой

Командовать ополчением позвали одного из лучших военачальников того времени - известного своей храбростью и честностью князя **Дмитрия Михайловича Пожарского**

